
 

R O M Â N I A  

JUDEŢUL BIHOR 

CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI VIIŞOARA 
417625, VIISOARA Nr.219 Tel/Fax: 0259/32892, CUI 4784229, 
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H O TĂ R Â R E A  NR.  45/2021 
 

Din 18.11. 2021 
 

privind aprobarea conţinutului procesului verbal întocmit la data de 27.09.2021  
 

 

                  Având in vedere prevederile art.138 alin.15 din OUG. nr.57/2019 privind Codul 

administrativ, 

                   Tinind cont de continutul proceselor verbale intocmite in data de  27.09.2021, prezentat de  

d-l secretar general  Sipos Ionel, 

                    In baza art.139 din OUG. nr.57/2019 privind Codul administrativ, 

 

 

Consiliul local al comunei Viisoara , 

 

 

HOTĂRĂŞTE: 
 

 

              Articol  1-  Se aproba conţinutul proceselor verbale intocmite in data de  27.09.2021, în forma 

prezentată, fără modificări sau alte opinii.  

 

             Articolul 2- Prezenta hotărâre se comunică cu : 

 

                                                           -Institutia Prefectului-jud.Bihor 

                                                           -dosarul de şedinţă 

 

 

 

 

 

                     Preşedinte de şedinţă                                                                   Contrasemnează  

                       PAPAI JANOS                                                                    Secretar general UAT 

                                                                                                                         Sipos Ionel                                   

 

 

 

 

 

 

 

 

     Hotararea a fost adoptată cu unanimitate – 8  voturi  pentru 8prezenti/9 in functie    



JUDETUL BIHOR 

CONSILIUL    LOCAL   VIISOARA 
417625 - VIISOARA Nr.219, Tel/Fax: 0259/328920,CF.4787229 

e-mail: primaria@primariaviisoarabh.ro ;  WEB:www. primariaviisoarabh. ro 
 

 

PROCES  VERBAL 

 
 

 Incheiat azi 27 septembrie 2021, cu ocazia şedinţei ordinare a Consiliului local Viişoara, convocata la sediul 

Primariei Viisoara. 

Participă următorii consilieri: Balog Timea-Ilonka, Gal Barna, Ferenti Ioan, Muresan Nicolae-Francisc, Papai Janos, 

Saghi Alexandru , Chereji Cristian, Nascu Remus.  
Lipseste :  -, nemotivat / motivat   - Luczi Barna plecat în străinătate,. 

În aceste condiții ședința noastră este legal constituită, se pot adopta hotărâri în condițiile legii care solicita votul 

majoritatii absolute. 
Şedinţa a fost convocată prin Dispoziţia primarului nr. 38 din 20.09.2021, iar d-nul primar solicită suplimentarea ordinii 

de zi la pct.6 - Aprobarea cererii de finantare și a devizului general estimativ pentru investiția ,,Reabilitarea 

infrastructurii de drumuri locale în comuna Viișoara, județul Bihor,,. Se aprobă în unanimitate ca atare ședința va avea 

următoarea ordine de zi: 

 
1. Executia bugetului local pe trim.II si Rectificare bugetara pe 2021. 

2. Desemnare reprezentant în Cons. de Admin. al Scolii gimnaziale nr.1 Viisoara. 

3. Aprobare Contract RCS/RDS-drept de acces/folosinta teren 225 mp. 

4. Raport privind situatia asistentilor personali pe semestrul I -2021. 

5. Înființarea, organigrama și numărul de personal al Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență de tip V1 al 

comunei Viișoara, județul Bihor. 

6. Aprobarea cererii de finantare și a devizului general estimativ pentru investiția ,,Reabilitarea infrastructurii de 

drumuri locale în comuna Viișoara, județul Bihor,, 

 
 Presedinte de sedinta este d-nul Chereji Cristian .  Aceasta preia lucrarile si supune la vot ordinea de zi 

prezentata. Se aproba in unanimitate. 

Se supune la vot aprobarea procesului-verbal al sedintei anterioare. Daca sunt pareri, obiectii?  

Nu sunt. Se supune la vot. Se aproba in unanimitate, - 8 voturi pentru. 
 

1. Se trece la punctul 1 al ordinii de zi- Execuția bugetului local pe trim.II si Rectificare bugetara 

pe 2021 

D-na contabilă prezintă raportul privind execuția bugetului local pe trim.II apoi se discută pe 

capitole.Nefiind probleme se aprobă raportul prezentat și se trece la prezentarea raportului 

privind rectificarea bugetului local. 

Dl. Saghi A.-Facem teren de sport dar ca și la școala cheile sunt la primar și nu se folosește, nu 

au voie copii pentru că se strică.33.000 lei sunt mulți bani. 

D-na Balog T.- Se trimit copii de la școala la primarie  pentru a nu se folosi terenul, dar copii 

unde să facă sport. 

Dl. Mureșan N.-Nu știu dacă e nevoie dar dacă îl facem să fie și program să se știe și să fie 

folosit de cetățeni. 

Dl. Gal B.- Eu zic să-l facem ca lumea, nu sunt mulți banii alocați. 

Nu sunt alte obiectii. Se supune la vot. Se aproba cu unanimitate de voturi pentru rectificarea 

bugetara. 

2. Se trece la punctul 2 al ordinii de zi- Desemnare reprezentant în Cons. de Admin. al Scolii 

gimnaziale nr.1 Viisoara. 

Dl. Primar arata ca a propus în proiectul de HCL ca reprezentant pe d-na Balog Timea. 

Nu sunt intrebari sau alte opinii. Se supune la vot proiectul de hotarare. Se aproba in unanimitate 

de voturi pentru. 

3. Se trece la punctul 3 al ordinii de zi – Aprobare Contract RCS/RDS-drept de 

acces/folosinta teren 225 mp. 

mailto:primaria@primariaviisoarabh.ro


Dl. Primar prezinta solicitarea RDS și arată că s-a căzut deacord să fie lângă stația de epurare.  

Dl. Mureșan – acolo avem închiriat, nu ne încurcă? Dl. Primar spune că nu. 

Nefiind intrebari se supune la vot proiectul de hotarare. Se aproba cu 8 voturi pentru. 

 

4.  Se trece la punctul 4 al ordinii de zi-  Raport privind situatia asistentilor personali pe semestrul I 

-2021. 
Dl. Secretar prezintă raportul cu situația asistenților personali ai persoanelor cu handicap și problemele din cadrul 

activității acestora, cu precizarea că se va realiza luna viitoare instruirea acestora pentru că nu s-a organizat de f. mulți 

ani. 

Nefiind probleme sau nelămuriri se supune la vot însușirea raportului de către consiliul local.  Se aproba cu unanimitate 
de voturi pentru. 

5.  Se trece la punctul 5 al ordinii de zi-  Înființarea, organigrama și numărul de personal al 

Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență de tip V1 al comunei Viișoara.  
Dl. Secretar arată că am avut recent control din partea ofițerilor de la ISU Bihor și trebuia conform legislației în vigoare 

să înființăm SVSU potrivit noilor criterii. 

Ca atare am propus spre dezbatere și aprobare proiectul de hotărâre, urmănd ca prin Dispoziție a primarului să stabilim și 

componența, ca apoi să putem transmite spre avizare acest serviciu. Organigrama  v-a fost transmisă cu materialele de 

ședință. O noutate este că șeful SVSU trebuie să fie angajat.  

Nefiind probleme sau nelămuriri se supune la vot proiectul.  Se aproba în unanimitate. 

 

6. Se trece la punctul 6 al ordinii de zi-  Aprobarea cererii de finantare și a devizului general 

estimativ pentru investiția ,,Reabilitarea infrastructurii de drumuri locale în comuna Viișoara, 

județul Bihor,, 
Dl. primar prezintă pe scurt programul Anghel Saligny pentru comune alocandu-se 4 mil. lei pentru drumuri. Noi trebuie să 

aprobăm prin HCL cererea de finantare și devizul general estimativ pentru investiția de reabilitare a drumurilor și străzilor. 

Trebuie sa contribuim și din bugetul local. 

Dl. Saghi- să avem grijă la calitatea lucrărilor pentru că deja drumul spre Koti are probleme. 

Mureșan N-ce drumuri vopm selecta ăn valoarea respectivă? Să fie pentru toti locuitorii si din satele apartinătoare comunei. 

Nefiind alte întrebări sau nelămuriri se supune la vot proiectul.  Se aproba în unanimitate. 

 

Ordinea de zi fiind epuizata si nefiind alte probleme, se declara închisa ședinta. 

 

 

 

 

Președinte de ședință                                                              Secretar general UAT  
                CHEREJI CRISTIAN                                                                                    Șipoș Ionel 

     

 


